

随手在网上搜搜姓名 钱包在晚报招领联盟找到了

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 “感谢好民警，也感谢郑州晚报设立了失物招领网站，我丢了近一年的钱包神奇地找回来了。”昨日15时，在帝湖派出所，市民李建龙从民警手中接过丢失的钱包，感慨不已。

去年坐公交车时钱包丢了 闲来上网收到钱包的呼唤

去年7月，来自辽宁的李建龙在郑州约上朋友何勇，乘坐T3路公交车到火车站去办事。到车站后他发现自己装在裤袋内的钱包不见了。“我想着一定是遇上小偷了，里面钱并不多，但是却有8个证件，连我朋友何勇的身份证也在丢失的钱包中，我当时十分着急。”虽

然着急，但是，自认倒霉的他没找回钱包并没有抱多大希望。

前日夜里，李建龙闲着没事，有朋友提起社会上有很多人同名同姓，有的在网上就可以查到，“我觉得好奇，随手把我名字打上去搜一搜。没想到在首页上写着‘何勇和李建龙的钱包，郑州晚报招领联盟’字样，原来我丢失的钱包在帝湖派出所民警手中，民警通过网络正在找我呢！我联系上民警后，今天就来派出所了。”

民警通过招领联盟来找失主 如你丢了东西可来联盟转转

派出所民警张兵子介绍，去年7月底的一天，他和民警张守仁一起在帝湖社区调查，有3名小学生拿着一个钱包，气喘吁吁地跑到他们

身边，说是在公交车上捡到的。“当时里面有200多元和几个证件。拿回来后，根据里面的电话和暂住证都无法找到失主，我们所的民警王玲娟知道郑州晚报有一个招领联盟，就直接进入，发布了失物招领，希望失主能上网搜自己的名字。今天果然等到他们了。”

民警提醒市民，晚报的这个失物招领近年来给失主们带来了方便，累计帮助数千名失主找回自己的失物。你如果丢了带有你名字的证件或者其他东西，可以进入这个失物招领论坛中搜索，也可以发布找寻失主或招领失物的帖子。直接进入<http://bbs.zynews.com/>或<http://wbzl.zynews.com/>，里面有失物招领专栏。“如果你打入你的名字，说不定会发现好心人在找寻你这位失主呢！”

线索提供 李女士

汝河二社区活动室一个月开不了一次门 市文明办：不要让社区活动室成为“摆设”

□晚报记者 李萌 汪永森/文 张翼飞/图

本报讯 文明社区活动室也有贫富之分。从昨日开始，本报联合市文明办对社区活动室使用情况进行相应调查。昨日，记者在中原区的风和日丽社区和汝河二社区看到，两个作为市级和区级文明社区，按照规定配备的社区活动室可大不一样，甚至可以称得上“贫富差距巨大”。

风和日丽社区12间社区活动室配备齐全

昨日上午，记者来到了煤仓北街的风和日丽社区文体活动中心。该社区主任邢建军告诉记者，目前小区里已经有12间室内社区活动室，包括棋牌室、乒乓球室、康复室等，还有一个篮球场和户外健身区，真可谓“阵容豪华”。

汝河二社区活动室因资金短缺形同虚设

汝河二社区是中原区的区级文明社区，社区负责人王慧君打开了社区活动室的大门，座椅和健身器材无不蒙着一层尘土，10多张麻将桌上也积着一层尘土。

“活动室设施陈旧，书籍和报纸也没有钱引进，前几年经常到这里休闲锻炼的居民慢慢地都不来了。”王慧君说：“现在社区活动室已经很少开门了，只是在召开党员学习会和年节时候才会开放一段时间，有时甚至一两个月才



风和日丽社区活动室的报刊阅览室每天都吸引着众多书报迷。

打开一次。”

王慧君认为，现在社区一年只有400元的办公经费，没有上级部门的支持，他们也只能看着活动室长期蒙尘。

社区活动室应该好好利用起来

据了解，按照创建文明社区的要求，配备

社区活动室是必须达到的标准。“既然现在有了社区活动室，就应该很好地利用起来，更好地服务辖区居民。”市文明办工作人员告诉记者，社区活动室不管大小或设施配备多少，最重要的是能给居民创造活动空间，让居民享受到应有的社区公益服务，不要让社区活动室成为“摆设”。

穿牛仔裤和T恤拍结婚照？ 这种自然风格的结婚照现在开始流行

□晚报记者 李雪

本报讯 大热天拍婚纱照？俗。随着天气升温，结婚高峰也随之到来，越来越多的准新郎和新娘们开始着手准备拍摄婚纱照。记者调查发现，因为价格低而且有创意，很多追求时尚个性的新人越来越喜欢拍摄自然清新的便装结婚照。

昨日，记者在郑东新区看到，一家婚纱摄影公司正在为一对新人拍摄外景照片，两位新人均以便装出镜，牛仔裤加T恤的衣着清新自然，引来不少市民围观。“这样多青春啊！千篇一律的婚纱太俗气而且没有新意，浓妆艳抹给人感觉太假，自然的便装就显得温馨很多，而且能穿自己喜欢的衣服还便宜省钱。”准新娘楚丽霞告诉记者。

昭元婚纱摄影机构一位主管介绍说，如今的年轻人更喜欢新奇的创意，古板庄重的婚纱照已经让他们觉得审美疲劳了。与传统雍容华丽的婚纱相比，许多新人选择这种自然的路径，而且影楼在拍摄外景上也提供众多选择，如咖啡馆、麦当劳、大学校园、湖光山色等。将这种清新自然风格的照片夹在结婚相册里，经济又时尚，很受年轻人的追捧。

打击“两抢一盗”警方出新招 200名隐身特警24小时巡逻

□晚报记者 张柳

本报讯 警方针对“两抢一盗”案件出台新举措，从5月4日起，除我市各特巡警大队在本辖区加强武装巡逻外，200名便衣特警也已全副武装，深入到你我身边生活中。

4日晚8时30分，两名男子在航海路南五里堡村内盗窃电动自行车。过了半个多小时，

他们得手后行至紫荆山路时，被守候在那里的特巡警支队派出的便衣特警截获。

这是这支隐身特警队伍破获的第一起盗窃案件。据了解，特巡警支队根据近期发案情况，展开了一次不定期的打击“两抢一盗”案件专项行动。

便衣特警是警方一支秘密力量，200名行动敏捷的特警身带便携警棍、催泪喷射器、手

枪、手铐等警用器械走上街头。他们不仅身着便衣，交通工具也不受限，重点巡逻在市区及环道外案件高发区域。

根据“两抢一盗”案件的发案特点，他们的巡逻定区域不定地点，24小时不间断地对区域内的可疑车辆、人员观察监视，使用照相机、现场执法音像记录仪、警务通等工具进行录像、比对。

线索提供 朱乾坤 刘涛

——信用卡那些事儿——

密谋信用卡套现

300元手续费没拿到扣留同伙28小时

□晚报记者 鲁燕

本报讯 刘某和赵贺(化名)密谋信用卡套现赚取手续费，刘某在网上银行代赵贺支付信用卡1.9万元欠款，赵贺获取套现权限后再转账给刘某，刘某就可以成功收取赵贺的300元手续费。不过，刘某随后并未拿到手续费，还搭进去1.9万元，一生气就将赵贺看管起来。

合谋信用卡套现赚取手续费结果赔了

30岁的刘某是河南易通达航空服务有限公司(简称航空服务公司)经理。今年3月25日13时许，赵贺来到这家航空服务公司，刘某接待了他，两人交谈一番后，便达成协议：刘某用网上银行代赵贺支付信用卡1.9万元欠款，赵贺在获取套现权限后再转账给刘某，刘某收取赵贺300元手续费。

可是，让刘某没想到的是，在他为赵贺的信用卡支付了1.9万元以后，赵贺的银行卡因多次违法套现被发卡行锁死了，这意味着赵贺无法套现归还刘某的欠款了。

强制扣留他人涉嫌非法拘禁被起诉

刘某一看急了，在催赵贺还钱无果的情况下，强行把赵贺扣留在房间，不让他离开。

当日20时许，刘某又安排员工小陈把赵贺带到经七路上一家酒店的房间，仍不让他离开。此后，刘某还指使他人多次殴打赵贺。3月26日17时许，被扣留28小时的赵贺逃脱并报警。

昨天，因涉嫌非法拘禁罪，刘某等4人被检察机关起诉。

线索提供 金研

为多得赠品一下办了10张卡 到手的信用卡弃之不用也收年费

□晚报记者 李雪

本报讯 “您可以多办几张，办完注销都行，每办一张卡都会有赠品。”昨日，在文化路某超市一楼入口处，一家银行办理信用卡业务的工作人员向来往的市民推销着。眼下，在丰厚的赠品和业务员的请求下而办理信用卡，等卡到手了却不刷卡，这样的“不开卡一族”越来越多。

办卡多为人情或赠品

昨日，在某外企工作的杨旭收到了一封来自银行的快件，里面是他前段时间申请的信用卡以及相关使用材料。由于已经不是第一次收到类似的快件了，杨旭只是拆开看了一下就随手扔进了抽屉。“经常使用的也就一两张卡，其余的都放在家里‘睡大觉’呢，主要是上回一个银行的朋友非拉着我办，而且每办一张就送一个保温杯。”杨旭说，当初在那个朋友的请求下，他一口气办了不同银行的10张信用卡。“就当是送个人情吧，有什么不好呢？她说是为了完成发卡任务，只需要填张表，用不用无所谓。”

“休眠卡”也收年费

像杨旭一样只为赠品或者送个人情而办理信用卡而并不刷卡的大有人在。某银行系统的工作人员透露，因为完成银行要求的信用卡指标越来越难，不少办卡人都采用“办卡不开卡”的方式拉拢客户。

记者了解到，目前各家银行对于信用卡年费的收取标准各不相同，从10元至200元不等。多数银行表示信用卡并非激活才收年费，即使不激活也要收年费。

该工作人员称，“休眠卡”持卡人会受到相当大的损失。如果持卡人在不知情的情况下，没有按时缴纳年费，那么这笔费用将继续累积，而如果卡上没钱，银行还会按照滞纳金进行叠加收取；另外，信用卡欠费还会影响到持卡人的信用。目前，各家银行用户的信用记录都是通用的，一旦用户拖欠信用卡年费，很可能就会登上银行的信用记录“黑名单”，以后再办信用卡或房屋贷款都可能受阻。